

建设国家应急产业示范基地、深化国家级医养结合试点市建设……

省《政府工作报告》中的咸宁机遇

本报讯(全媒体记者朱哲 姜明助 谭宏宇)12日上午,省十三届人大三次会议在武汉开幕。省长王晓东向大会作《政府工作报告》。今年的《政府工作报告》中包含着哪些咸宁元素、蕴含着哪些咸宁机遇?本报全媒体记者认真研读省政府工作报告后,仔细梳理出报告中的咸宁元素和机遇。

“刚刚过去的2019年,极不平凡,极不容易。”省长王晓东在省《政府工作报告》中说。报告在第一部分“2019年工作回顾”中有多处与咸宁相关内容,充分肯定了我市为全省高质量发展作出的贡献。比如:贫困村全部出列,贫困县全部摘帽,

贫困发生率降至0.14%;6地成功创建国家生态文明建设示范市县;咸宁向阳湖等13个国家湿地公园试点通过验收;消灭城市黑臭水体212个;建成5座长江大桥;新增企业类市场主体26.4万家等等。

去年,咸宁精准脱贫成效明显。减贫7404户、21530人,列出12个贫困村,通城县“摘帽”准备工作就绪。我市与中节能环保集团合作治理长江等经验在全国推广,赤壁市荣获国家生态文明建设示范市。咸宁入选全国黑臭水体治理示范城市,城镇化率进一步提升。嘉鱼长江大桥建成通车,结束了咸宁“拥江无桥”的历史。新增市场主体

5.6万户,增长44.9%,增幅位居全省第一。

在部署2020年工作总体要求和重点任务时,省《政府工作报告》给咸宁带来很多利好政策。

报告提出,“支持随州、咸宁等地建设国家应急产业示范基地。”去年,赤壁高新区入选第三批国家应急产业示范基地。目前,赤壁高新区已形成应急产业装备集群,拥有23家应急骨干企业,区内龙头企业中船重工是我国应急产业第一家上市公司。依托现有应急产业骨干企业和产业集聚区发展基础,我市正在打造“三园一城”的应急产业示范基地,加快建设立足湖北、辐射长江经济带、面向全国的应急

产业示范基地。

报告提出,“支持咸宁深化国家级医养结合试点市建设。”2016年6月,咸宁被国家卫生计生委、国家民政部确定为全国首批50家医养结合试点单位之一。三年多来,咸宁市探索出以“签约医、医融养、养办医、医入户”为构架的医养结合“四种模式”。今年,我市将深化国家级医养结合试点市建设,全力打造中医药强市,加快国际华园、原乡小镇、恒大养生谷、长岛未来城等重点项目建设,打造华中“养生福地”。

报告还提出,推进万里茶道申遗、擦亮三国文化等标志性文旅品牌,都与咸宁息息相关。

数说咸宁2019

投入4.1亿元 完成近23万亩

我市精准灭荒造林面积全省第一

本报讯(记者庞赟 通讯员王倜倜)昨日,记者从市林业局了解到,2019年,我市完成精准灭荒造林22.95万亩,占年度任务15.6万亩的147.12%,完成面积在全省排名第一。

据悉,全市计划三年完成精准灭荒造林面积45万亩,2018年计划完成15.5万亩,2019年计划完成15.6万亩,2020年计划完成13.9万亩。截至目前,全市精准灭荒造林通过省级验收合格面积为40.57万亩,占三年总任务的90.16%。

2019年,全市以实施“精准灭荒、长江沿岸造林绿化、重点防护

林、退耕还林”等工程为重点,采取造、封、改、退等多项措施,稳步推进植树造林,在全市形成爱绿、护绿、种绿的生态发展理念。

全市累计投入4.1亿元用于精准灭荒工程。各地采取“政府引导、社会参与”的方式,积极推进能人造林、公司造林、政府部门包保造林、专业合作社造林、乡镇村组集体造林等造林模式。

咸安区落实5家造林公司(专业队)、10个专业合作社和30个造林大户签订精准灭荒工程合同。通城县引进造林公司,签订造林协议87份,

将造林任务落实到236个小班。崇阳县引进武汉依科盛公司对境内高速公路、国省道、生态旅游公路及省界门户两旁绿化进行提档升级。

2019年,全市有276个专业大户、128支专业队伍、47家大型公司、65个专业合作组织投身精准灭荒造林绿化行动。

与此同时,我市还积极开展省级森林城镇、绿色乡村创建工作,嘉鱼县新街镇、通城县麦市镇2个乡镇获得2019年“湖北省森林城镇”称号;咸安区汀泗桥镇洪口村等9个村获得2019年“湖北省绿色乡村”称号。

近80亿千瓦时

咸宁电网供电量增速居全省第四

本报讯(通讯员毕红续 杨斯婉)1月8日,从国网咸宁供电公司传来消息,2019年,咸宁电网供电量达到79.94亿千瓦时,同比增长13.57%,增速居全省第四。

数据显示,去年咸宁产业用电

全面增长。第一、二、三产业用电分别同比增长6.20%、8.29%、9.90%。其中全市40个工业大类行业中27个用电量增长。

城乡居民生活用电量持续保持较快增长。2019年全市城镇居民用

电13.30亿千瓦时,同比增长14.10%,乡村居民用电量7.03亿千瓦时,同比增长13.51%。

全市7个县市区中,赤壁电网供电量增速最快,达到10.77亿千瓦时,同比增长19.72%。

关爱生命 关注安全

1月10日上午,咸安区发改局、区应急局联合中石化赤壁输油站、中石油咸宁输油站,通过摆放宣传展板、张贴宣传告示及海报、发放宣传单和宣传画册等方式,在向阳湖镇宝塔村开展石油管线安全生产宣传活动。

(记者王奇峰 通讯员刘洁 唐颖)



咸宁新闻网



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100元